
Luis tenía que haber tosido en el codo si 

no le daba tiempo a toser en un pañuelo 

de papel.  Si finalmente tose en su mano 

tendría que haberse lavado las manos o 

usar gel antibacterial.  

CASO B 

CASO C  

Juan tenía que haber lavado la 

manzana o haberle quitado la piel.  

 

CASO A  

Solución 

Marta tenía que haberse lavado las manos   

justo al llegar a casa. Incluso si ha llevado 

guantes. El virus se ha podido propagar por  

toda la casa al no haber tomado las medidas 

higiénicas necesarias.   
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